



## 崇真家書 (51)

各位家長、各位同學：

校友來鴻。今起一連三期會為大家介紹去年畢業的三位校友；期望他們作為過來人的經歷可勉勵同學。首先是曾宇謙校友，在學時他曾獲得多個獎學金，包括尤德爵士紀念基金高中學生獎及王新民獎學金，現於香港大學攻讀精算學（榮譽）理學士，他七年前畢業於道教青松小學。以下是他自身經歷的分享：

「當你們的小學生活即將走到終點，你們的心情一定充斥了各種情緒吧。」

回想起當初踏進崇真書院的那一天，我也曾擔心自己能否跟上學習的步伐，擔心中學的課程會不會太難。然而，我很幸運能夠就讀於崇真書院，這裡有許多關心學生的老師。在過去的六年中，我受到了各位老師的啟發和鼓勵。即使在學習上遇到困難和挫折，老師們從不責備我，反而循循善誘，一同尋找解決問題的方法，讓我走出困境，一同進步。很快，我適應了在崇真書院的生活，並在公開考試中取得了不錯的成績。



在崇真的六年裏，我不僅在學業上更進一步，還參加了各種課外活動。我參選過學生會，曾擔任領袖生長。這些活動讓我一次又一次地跳出舒適區，挑戰自己，當中更結識了許多好友。我們一起聊天、共進午餐、上課，當我們失去動力時，彼此互相鼓勵；當我們遇到困難時，互相伸出援手，這些東西都豐富了我的校園生活。

小學生活的結束，同時意味著即將迎接全新的中學生活，我希望你們能擁有一段獨一無二，美好的中學時光！這將是一個全新的起點，充滿了機遇和挑戰。相信自己，努力學習，展現你們的才華和潛力。記住，在這段旅程中，永遠保持積極的態度，勇敢地面對困難。祝福你們在未來的學業和人生道路上一帆風順！」

為進一步加強本校的英語教育，並對英文教學提供額外支援，從十一月開始，本校的教育團隊共有兩位英語為母語的外籍老師（NET）。很高興繼 Mr. Casper Wait 之後，Mr. George Antoniou 亦成為我們的一員，他來自英國 Bournemouth，很多同學已經認識他，盼望同學把握機會，多參與英語活動，建立以英語交談的慣性動量（momentum）。

此外，駐校教會屯門崇真堂堂主任兼本校校牧林立文傳道於上星期日（11月26日），假深水埗崇真堂獲總會基督教香港崇真會按立為牧師。本校祝賀林牧師，深信上帝繼續會加添他的能力和智慧，服侍教會及學校群體，帶著耶穌的愛和福音，堂校合作，藉學校和教會的服侍，在屯門社區中發熱發光，使學生、家長，以至於整個家庭蒙福。



去年中三 TSA 的結果已於上周發放了。雖然全港整體學生成績下跌，但欣喜的是本校的成績表現不跌反升，亦創了新高，大幅拋離香港整體指標，可見復常追趕課程之工作漸見成效。願初中同學繼續努力，效法師兄師姐的努力，凡事盡力而為，力爭上游。

由九月至十月，在既定時間表外，同學（中三級除外）均有不同程度的補課活動，我知道同學皆準時出席，認真學習；每次補課完結後，球場上才會熱鬧起來。我欣賞同學對學習的態度。11月25日，家長從老師手上接過了上學期統一測驗或中六第一次模擬考試的成績單。如果同學成績理想，辛勞得到果效，相信家長都樂意適當獎勵孩子；但同學要明白，獎勵只是嘉許鼓勵，不是回報，因為努力讀書是每位學生的責任。如果，同學成績未如理想，亦無須太過擔心；家長不妨可透過真誠的傾談，幫助子女正面反思學習，在方法、時間分配、作息習慣上作改善。只要態度良好，情緒及心理健康，好成績是指日可待的事情。家長可與子女商討，如何好好運用聖誕假期溫習，在一月份的中期考試上突破自己。

十月份的測考後，迎來的是全校旅行及「多元學習周」活動，共有7個境外團出發：



同時亦有14個本地活動進行，包括：中一級模擬社會體驗活動、Micro:Bit 體感動力氣墊船、穿雲箭+泡泡足球、跨越難關、餐桌禮儀班、男子籃球隊訓練日營、全人發展成長營、藝術館一天遊、浪遊漁港1773、香港文化考察遊、城門戰地遺跡考察、野外考察：牛糞小生境大揭秘、Disney's Foundations for Career Success 及 Disney Youth Education Program。同學均有不一樣的經歷和學習，增廣見聞之餘，亦可舒展身心。

全校家長日暨家長教師會周年大會於上星期六圓滿結束，當日共有262人出席，大會中誕生了新一屆家長委員。衷心感謝黎培楨主席帶領第22屆家長教師會對本校作出的貢獻，盼望新一屆家長教師會繼續支持學校發展，與我們的學生和老師同行。

祝願各位  
百尺竿頭 更進一步

區國年校長  
二零二三年十一月廿九日